



மணமக்கள் :
மு.கா.கார்த்திக் D.E.E.E.,
 தஞ்சை மத்திய மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர்
க.சந்திரபிரியா B.Tech
 நாள் : 20.08.2023 ஞாயிற்றுக்கிழமை
 தெலுங்கன் குடிசை மண்டபம், ஓரத்தநாடு.

ஓரத்தநாடு

மு.காந்தி இல்ல மணவிழா...

தலைமையேற்று நடத்த சைக்கிள் ஷோகை தரும்
 கழகத்தின் பொருளாளர் - நாடாளுமன்ற குழுத் தலைவர்

மாண்புமிகு. **T.R.பாலு** MP அவர்களையும்

முன்னிலையேற்று ஷோகை தரும் திருவிளக்கங்கள்

<p>மாண்புமிகு. அன்பில்.மகேஷ் பொய்யாமொழி பள்ளிக் கல்வித்துறை அமைச்சர்</p> <p>துரை.சந்திரசேகரன் MLA தஞ்சை மத்திய மாவட்டச் செயலாளர்</p> <p>எல்.கணேசன் Ex.MP கழக உயர்நிலை செயல்திட்டக்குழு உறுப்பினர்</p> <p>சு.கல்யாணசுந்தரம் MP தஞ்சை வடக்கு மாவட்டச் செயலாளர்</p> <p>ஏ.கே.எஸ்.விஜயன் MP தமிழக அரசின் டெல்லி பிரதிநிதி</p> <p>கா.அண்ணாதுரை MLA தஞ்சை தெற்கு மாவட்டச் செயலாளர்</p>	<p>மாண்புமிகு. முனைவர் டி.ஆர்.பிரபாகர் தொழில்துறை அமைச்சர்</p> <p>எஸ்.எஸ்.பழநிமாணிக்கம் MP கழக உயர்நிலை செயல்திட்டக்குழு உறுப்பினர்</p> <p>மாண்புமிகு. கோவி.செழியன் MLA அரசு தலைமை கொற்றா</p> <p>டி.கே.எஸ்.இளங்கோவன் MP கழக செய்தித் தொடர்பு தலைவர்</p> <p>புண்டி கே.கலைவாணன் MLA திருவாரூர் மாவட்டச் செயலாளர்</p> <p>செ.இராமலிங்கம் MP மயிலாடுதுறை</p>
---	---

மற்றும் வருகை தரும் அனைவரையும் அன்புடன் வரவேற்கிறோம்...

இரா.ஜெயசீலன் B.E., (TCS. UK) - **கவிபாரதி காந்தி** B.Tech., (UK)

மு.கா.கார்த்திக் B.Tech., **ஜெயகவி.அத்தன்**

Petrofac Pvt Ltd, Chennai



இங்ஙனம் :
திராவிட முன்னேற்றக் கழக இளைஞரணி
ஒருங்கிணைந்த தருமபுரி மாவட்டம்

தி.மு.க கழக இளைஞரணி - மாணவரணி - மருத்துவர் அணி சார்பில்
நீட் தேர்வை தனிக்கும் ஒன்றிய அரசு மற்றும் ஆளுநரை கண்டித்து

மாபெரும் உண்ணாவிரத அறப்போராட்டம்

நாள் : 20.08.2023 ஞாயிற்றுக்கிழமை, காலை : 8.00 மணி, இடம் : BSNL அலுவலகம் அருகில், தருமபுரி.

தலைமை

தடங்கம் பெ.சுப்ரமணி EX.MLA **முனைவர் பி.பழனிப்பன்** M.A., Ph.D.

முன்னிலை

<p>M.G.S.வெங்கடேஸ்வரன் M.A., M.Sc. மாவட்ட இளைஞர் அமைப்பாளர், தருமபுரி கிழக்கு</p> <p>N.P.பெரியண்ணன் M.A., M.Sc. மாவட்ட மாணவரணி அமைப்பாளர், தருமபுரி கிழக்கு</p>	<p>ஆர்.சிவகுரு B.A. மாவட்ட இளைஞர் அமைப்பாளர், தருமபுரி மேற்கு</p> <p>M.சந்தர் B.E. மாவட்ட மாணவரணி அமைப்பாளர், தருமபுரி மேற்கு</p>	<p>நாட்பான் M.மாது நகர சபை செயலாளர், தருமபுரி</p> <p>Dr.T.பழனிசாமி M.B.B.S. மாவட்ட மருத்துவ அணி அமைப்பாளர், தருமபுரி மேற்கு</p>
---	---	---

அது சமயம் நடைபெற உள்ள உண்ணாவிரத அறப்போராட்டத்தில் முன்னாள், இந்நாள் நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், மாநில நிர்வாகிகள், மாவட்ட கழக நிர்வாகிகள், ஒன்றிய, நகராட்சி, பேரூராட்சி செயலாளர்கள் மற்றும் தலைவர்கள், ஒன்றிய கழக, நகர கழக, பேரூர் கழக, வார்டு செயலாளர்கள், பிரதிநிதிகள், கவுன்சிலர்கள் மற்றும் தி.மு.கழக அனைத்து அணிகளின் அமைப்பாளர்கள் மற்றும் துணை அமைப்பாளர்கள், கழக உடன் பிறப்புடன், கல்லூரி மாணவ, மாணவிகள் உள்ளிட்ட பொதுமக்கள் அனைவரும் பங்கேற்று இந்த உண்ணாவிரத அறப்போராட்டம் வெற்றி பெறச் செய்ய வேண்டுகிறோம்.

நன்றியுரை **N.பெருமாள்** M.A., M.Sc.
 மாவட்ட மருத்துவ அணி அமைப்பாளர், தருமபுரி கிழக்கு